Урок математики 6 клас 
02.10.2021
Спільний знаменник кількох дробів.
Зведення дробів до найменшого спільного знаменника
Засвоєння нових знань
План викладання нового матеріалу
1.Зведення дробів до спільного знаменника.
2.Зведення дробів до найменшого спільного знаменника.
3.Приклади.

Щоб звести дріб [image: Eqn004] до знаменника c, потрібно:
1) знайти k — додатковий множник: [image: Eqn004];
2) помножити чисельник і знаменник даного дробу [image: Eqn004] на додатковий множник k: [image: Eqn004].
Щоб звести дроби до НСЗ, потрібно:
1) знайти НСК знаменників, тобто НСЗ;
2) поділити НСЗ на кожний знаменник — знайти додатковий множник для кожного дробу;
3) чисельник і знаменник кожного дробу помножити на додатковий множник.
Приклад 1. Звести дріб [image: Eqn004] до знаменника 36.
1) Оскільки [image: Eqn004], то 2 — додатковий множник;
2) [image: Eqn004].
Приклад 2. Звести до НСЗ дроби [image: Eqn004] і [image: Eqn004].
а) НСК[image: Eqn004], отже, [image: Eqn004];
б) [image: Eqn004]; [image: Eqn004];
в) [image: Eqn004]; [image: Eqn004].
Закріплення нового матеріалу 
№ 1
1.Зведіть до НСЗ дроби:
а)[image: ] і [image: ]; 	б) [image: ] і [image: ]; 	в) [image: ]; [image: ]; [image: ]; [image: ].
2.Скільки міститься:
а)восьмих у [image: ]; 			в) тисячних у [image: ].
б)двадцять перших у [image: ]; 
№ 2
Одне й те саме завдання один робітник може виконати за 20 год, другий — за 12 год, а третій — за 15 год. Яку частину завдання може виконати кожен робітник за 1 год? Виразіть ці числа в однакових частинах усього завдання.
Розв’язання 
№ 1
1. а) [image: Eqn004]; [image: Eqn004].
НСК[image: Eqn004].
[image: Eqn004]	[image: Eqn004]
б) [image: Eqn004]; [image: Eqn004]; 
в) [image: Eqn004]; [image: Eqn004]; [image: Eqn004]; [image: Eqn004].
2. а) [image: Eqn004]; б) [image: Eqn004]; в) [image: Eqn004].
№ 2
За 1 год перший робітник виконає [image: Eqn004] частину завдання, другий — [image: Eqn004] частину завдання, третій — [image: Eqn004] частину завдання.
Маємо: [image: Eqn004]; [image: Eqn004]; [image: Eqn004].
Домашнє завдання, інструктаж щодо його виконання
Скоротіть дріб: 
а) [image: Eqn004]; 	б) [image: Eqn004]; 	в) [image: Eqn004]; 	г) [image: Eqn004]. 
Зведіть отриманий дріб до знаменника 60.
Розв’язання
а) [image: Eqn004]; 
б) [image: Eqn004]; 
в) [image: Eqn004]; 
г) [image: Eqn004].
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